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電話番号

１ 施策の目的

対象（誰、何を対象としているか） 意図（どのような状態にしたいのか）

２ 施策の成果状況

成
果
指
標
①

指標名 単位
実績値 中期目標 長期目標 指標の

うごき

成果状況／達成度評価

目　標
達成度

（達成度）

成果状況の推移

成
果
指
標
②

指標名 単位
実績値 中期目標 長期目標 指標の

うごき

成果状況／達成度評価

目　標
達成度

（達成度）

成果状況の推移

成
果
指
標
③

指標名 単位
実績値 中期目標 長期目標 指標の

うごき

成果状況／達成度評価

目　標
達成度

（達成度）

成果状況の推移

３ 市民満足度調査の状況

満足度

不満度

重要度

令和 年度6 高松市施策評価表（ 年度分）5 令和 年6

健やかにいきいきと暮らせるまち

健康で元気に暮らせる環境づくり

健康づくりの推進
Ｂ

健康福祉局

健康づくり推進課

087-839-2363

　市民 　健やかで心豊かに生活できる市民が増える。

介護保険の要介護２～５の認定率
％

年度3 年度4 年度5 年度5 年度5

11 11.3 11.4 11.1 11.1

　介護サービスの利用控え等、コロナ過において介護度が重度化し、
目標を達成することができなかった。

97.3%

29点

がん検診受診率（２０～６９歳）
％

年度3 年度4 年度5 年度5 年度5

56 57.7 61.3 60 60

　新型コロナウイルス感染症の感染症法上の位置付けが５類に移行し
た影響や受診啓発等を行ったことにより、前年度よりがん検診の受診
率が向上し、目標を達成することができた。

102.2%

点30

内臓脂肪症候群該当者出現率（国保ベース）
％

年度3 年度4 年度5 年度5 年度5

24.1 23.6 22.9 13.7 13.7

コロナ禍による社会活動の低下等、市民の生活様式の変化に合わ
せ、一部、事業を縮小して実施したほか、動画・携帯アプリ等を活用
し、生活習慣の改善を推進したが、目標を達成することができなかっ
た。

32.8%

9点

H31 R2 R3 R4 R5 R6 R7 R8
11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 0 0 0
10.9 10.9 11 11.3 11.4

0 60 60 60 60 0 0 0
0 62.6 56 57.7 61.3

13.7 13.7 13.7 13.7 13.7 0 0 0
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11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 0 0 0
10.9 10.9 11 11.3 11.4

0 60 60 60 60 0 0 0
0 62.6 56 57.7 61.3

13.7 13.7 13.7 13.7 13.7 0 0 0
22 22.1 24.1 23.6 22.9
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４ 施策に係るコスト

事業費

人件費

トータルコスト

５ 今後の方向性と課題

施策の推進状況と課題

施策推進の方向性

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

年度（決算）3 年度（決算）4 年度（決算）5 年度（予算）6

5,472,461 4,810,069 3,574,368 2,315,396

569,195 594,227 551,084 480,979

6,041,656 5,404,296 4,119,327 2,796,375

　新型コロナウイルス感染症の感染症法上の位置付けが５類に移行し、新たな生活様式が定着しつつある状況を踏まえ、市民の健
康づくりに寄与する施策の改善等に取り組む必要がある。

　全ての市民が共に支えあい、健やかで心豊かに生活できる活力ある社会の実現に向けて、高松市健康都市推進ビジョンに基づく
取組を強化し、本市の健康増進を更に向上できる環境づくりを推進していく。

生活習慣病（がん・循環器疾患・糖尿病）対策の推進
Ｂ

健康づくり推進事業
56% Ｃ 継続

健康教育の参加者数

健康相談の参加者数

72.5%

21.5%

がん対策推進事業
○ 100% Ａ 継続

がん検診受診率（２０歳～６９歳）
102.2%



基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

予防接種の推進と感染症の発生予防、まん延防止
Ａ

（評価対象外）予防接種事業

（評価対象外）エイズ相談事業

（評価対象外）感染症予防事業

（評価対象外）結核予防事業

感染症予防事業（長寿福祉課分）
97% Ａ 完了

本事業による検査実施件数
188.6%



基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

健康づくりの普及啓発と生活習慣の改善 (1/2)
Ｂ

自殺対策推進事業
92% Ａ 継続

健康教育の参加者数

支援人数

78.2%

116.7%

骨髄等移植ドナー支援事業
90% Ａ 継続

地域保健推進事業
86% Ａ 継続

講演会等参加者数

講演会等参加者満足度

85.9%

92.9%

（評価対象外）栄養改善指導事業

（評価対象外）国民健康・栄養調査事業

（評価対象外）保健統計調査事業

（評価対象外）保健センター管理運営事業

保健活動事業
88% Ａ 継続

参加者の満足度
92.9%

（評価対象外）原爆被爆者健康診断事業

精神保健福祉普及啓発・相談事業
93% Ａ 継続

啓発事業・家族教室の参加者数
95.5%

精神障害者社会復帰支援事業
64% Ｃ 継続

デイケア参加者延べ数
49.9%

難病患者地域支援ネットワーク事業
94% Ａ 継続

事業参加者満足度
107.4%

（評価対象外）ほっとぴあん運営事業

（評価対象外）保健所管理運営事業

（評価対象外）地域保健活動センター管理運営事

業



基本事業名
（総合評価）

重 ﾏﾆ 事務事業名 得点率 総合評価 方向性 成果指標 達成度

６ 施策を構成する基本事業及び事務事業の状況

健康づくりの普及啓発と生活習慣の改善 (2/2)
Ｂ

８０２０（歯科保健）推進事業
97% Ａ 継続

幼児歯科健康診査受診者数
180.8%

地域食育推進事業
69% Ｃ 継続

食育に関心をもつ人の割合

伝達講習会参加者数

87.8%

55.2%




